

## Certificación

Concedida a

## PISCIFACTORIAS ANDALUZAS, S.A.

PARAJE DE PLINES S/N A-328 KM 23 - 18300 - LOJA - GRANADA - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

**NORMA** 

ISO 22000:2018

El Sistema de Gestión se aplica a:

EVISCERADO, FILETEADO Y ENVASADO DE PRODUCTOS DE TRUCHA FRESCOS EN CAJAS EPS Y PLÁSTICO. CONGELADO DE TRUCHA EVISCERADA, FILETEADA Y GLASEADA EN CAJAS DE CARTÓN CON BOLSA DE PLÁSTICO.

Número del Certificado:

Aprobación original:

Auditoría de certificación/renovación:

Caducidad del ciclo anterior:

Certificado en vigor:

Caducidad del certificado:

ES150603 - 1

14-02-2025

21-11-2024

NA

14-02-2025

13-02-2028

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación







## Certificación

Concedida a

## PISCIFACTORIAS ANDALUZAS, S.A.

Emplazamiento	Dirección	Alcance
PISCIFACTORIAS ANDALUZAS, S.A.	PARAJE DE PLINES S/N A-328 KM 23 - 18300 - LOJA - GRANADA - ESPAÑA	EVISCERADO, FILETEADO Y ENVASADO DE PRODUCTOS DE TRUCHA FRESCOS EN CAJAS EPS Y PLÁSTICO. CONGELADO DE TRUCHA EVISCERADA, FILETEADA Y GLASEADA EN CAJAS DE CARTÓN CON BOLSA DE PLÁSTICO.
PISCIFACTORIAS ANDALUZAS, S.A SALA DE ENVASADO	C/ RIO GENIL N°34-36. POL. IND. EL FRONTIL - 18300 - LOJA - GRANADA - ESPAÑA	ENVASADO DE PRODUCTOS DE TRUCHA FRESCA EN BANDEJAS DE PET CON ATMÓSFERA MODIFICADA. ALMACENAMIENTO EN CONGELACIÓN DE PRODUCTOS DE LA TRUCHA.

Número del certificado:

Aprobación original:

Auditoría de certificación/renovación:

Caducidad del ciclo anterior:

Certificado en vigor:

Caducidad del certificado:

ES150603 - 1

14-02-2025

21-11-2024

NA

14-02-2025

13-02-2028

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación



